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TURZOV� TURZOV� TURZOV� 
JARNÉ TRHY A STAVANIE MÁJA 
PRILÁKALI STOVKY NÁVŠTEVNÍKOV
Turzovka opäť ožila tradičnou 
oslavou príchodu jari. Námestie 
Juraja Turza sa vo štvrtok 30.apríla 
zaplnilo návštevníkmi, ktorí si pri-
šli vychutnať jarné trhy spojené s 
obľúbeným stavaním mája. 

Napriek chladnejšiemu počasiu 
vládla na námestí príjemná atmosféra, 
ktorú podčiarkli slnečné lúče aj dobrá 
nálada prítomných.

Už dopoludnia lákal jarmok pes-
trou ponukou domácich výrobkov a 
tradičných špecialít. Hlavným bodom 
programu bolo popoludňajšie vztý-
čenie mája – symbolu jari a nového 
života. O jeho bezpečné postavenie 
sa postarali členovia Dobrovoľného 
hasičského zboru v Turzovke v spo-
lupráci s pracovníkmi Mestského 
podniku služieb.

Podujatie ponúklo aj bohatý kul-
túrny program, ktorý vytvoril pestrú 
mozaiku hudby, spevu a folklóru. 
Predstavili sa Klokočovská muzička, 
Danka, Gabika a Sandra Kubačákové, 
Folklórny súbor Bukovinka, Heligon-
kári z Turzovky, skupina Harmónia, 
Majka a Radko Záhumenskí, Ľudová 
hudba Dlhovanka, Ženská folklórna 
skupina Turzovanka či skupina Fčilek 
ništ z Veľkého Rovného. Program mo-
derovala Zuzka Zuzčáková Gacíková.

Veľkú radosť mali aj deti, pre ktoré 
bola pripravená pestrá detská zóna. 
Mohli sa vyskákať a vyšantiť sa na 
atrakcii Pirát, zapojiť sa do tvorivých 
dielní – vyrobiť si oblátky, upliesť 
zvonček, vymaľovať jarné obrázky, 
dať si spraviť tetovačku alebo si nechať 
namaľovať tvár.

Primátor mesta  pri tejto príleži-
tosti vyjadril poďakovanie všetkým, 
ktorí sa podieľali na organizácii 
podujatia: „Úprimne ďakujem všet-
kým organizátorom, účinkujúcim aj 
dobrovoľníkom, ktorí priložili ruku 
k dielu. Vďaka ich úsiliu sme si mohli 
spoločne užiť krásny deň plný tradícií, 
kultúry a dobrej nálady. Osobitná vďa-
ka patrí našim dobrovoľným hasičom 
a pracovníkom Mestského podniku 
služieb za profesionálne zvládnuté 
stavanie mája.“

Podujatie opäť potvrdilo, že tradície 
majú v  našom meste pevné miesto a 
dokážu spojiť ľudí všetkých generácií.

Poznáte vo svojom okolí ľudí, ktorí 
si zaslúžia verejné uznanie? Návrhy 
môžete podávať do 10. júna 2026

Plánujete veľké upratovanie 
alebo menšiu prerábku?

Vitráže Eugénie Gerekovej

Blíži sa obdobie, kedy si samospráva 
opäť uctí prácu a prínos výnimočných 
ľudí z nášho okolia. Pripravujeme ude-
lenie mestských ocenení, ktoré budú 
tradične odovzdané počas slávnostné-
ho zasadnutia Mestského zastupiteľstva 
v rámci letných Beskydských slávností.

Ak poznáte osobnosti alebo in-
štitúcie, ktorých činnosť, úspechy a 
dlhodobá angažovanosť si zaslúžia 
verejné poďakovanie, môžete ini-
ciovať ich ocenenie. Návrhy môžu 
podávať fyzické aj právnické osoby 
prostredníctvom primátora alebo 
poslancov Mestského zastupiteľstva. 
Ocenenia sa budú udeľovať v štyroch 

kategóriách: Čestné občianstvo, Cena 
mesta, Uznanie za zásluhy o rozvoj a 
reprezentáciu a Cena primátora.

Dovoľujeme si upozorniť, že návrh 
musí byť vypracovaný na predpísa-
nom tlačive a musí obsahovať súhlas 
nominovaného. Tlačivá sú k dispozí-
cii priamo na mestskom úrade alebo 
na webovej stránke mesta. Kompletne 
vyplnené návrhy je potrebné odo-
vzdať do 10. júna 2026. Následne sa 
nimi bude zaoberať Komisia školstva, 
mládeže, vzdelávania, športu a kultú-
ry.  Využite túto príležitosť a pomôžte 
nám vyzdvihnúť tých, ktorí robia 
dobré meno nášmu mestu.

Pripomíname občanom  pravidlá 
fungovania nášho zberného dvora. 

Ten slúži výhradne obyvateľom s 
trvalým alebo prechodným pobytom 
v Turzovke a majiteľom nehnuteľností, 
prípadne osobám, ktoré majú právo 
nehnuteľnosť užívať — za podmienky, 
že riadne platia poplatok za komunál-
ny odpad. Podnikatelia zberný dvor 
využívať nemôžu. 

Pri každej návšteve je nutné pre-
ukázať sa občianskym preukazom a 
dokladom o zaplatení poplatku za 
smeti. Zberný dvor je otvorený denne. 
Od apríla do októbra platí letný režim: 

pondelok, utorok, štvrtok a piatok od 
7:00 do 15:00, streda od 9:00 do 17:00, 
sobota od 8:00 do 11:00 a nedeľa od 
16:00 do 18:00. 

Každý pracovný deň platí prestávka 
od 10:00 do 10:30. Väčšinu odpadu 
odovzdáte bezplatne. Výnimkou je 
drobný stavebný odpad — tehly, dlaž-
dice či betón bez železnej výstuže do 
objemu 1 m³ — za ten zaplatíte 0,10 € 
za kilogram. Zberný dvor nepreberá 
pneumatiky ani nebezpečný odpad 
obsahujúci azbest. 

Viac informácií vám poskytnú pra-
covníci MPS na číslach 0917 377 406 
alebo 041/420 93 91.

Mesto Turzovka srdečne pozýva 
všetkých milovníkov umenia, krásy 
a svetla na výstavu vitráží Eugénie 

Gerekovej. Výstava je umiestnená v 
priestoroch Mestskej knižnice v Tur-
zovke a potrvá do 20. mája.
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Svätá omša za hasičov v duchu 
úcty k svätému Floriánovi

Odkaz M. R. Štefánika 
a spomienka na oslobodenie

Pri príležitosti spomienky na sväté-
ho Floriána, patróna hasičov, bola v 
sobotu 2. mája slávená večerná svätá 
omša za hasičov. 

Pred omšou sa konal sprievod od ha-
sičskej zbrojnice do kostola, ktorým si 
prítomní dôstojne pripomenuli svojho 
patróna a poslanie hasičskej služby.

Svätú omšu celebroval dekan farnosti 
Turzovka Mgr. PhDr. Ján Vrbata. Svätej 
omše sa zúčastnil aj primátor mesta 
Turzovka JUDr. Ľubomír Golis, jeho 
zástupkyňa MUDr. Viera Belková 
ako i ďalší predstavitelia  miestnej 
samosprávy. Svojou prítomnosťou pri 
svätej omši a spoločnou modlitbou 
vzdali hold svätému Floriánovi aj čle-
novia Dobrovoľného hasičského zboru 
mesta Turzovka a ďalších partnerských 
hasičských zborov.

Slávnosť mala nielen duchovný roz-
mer, ale bola aj chvíľou spoločného 
stretnutia, vďaky a rešpektu k obeta-
vému dielu hasičov. Vzájomná úcta 
a spolupatričnosť sa niesli počas celej 
slávnosti, ktorá opäť potvrdila význam 
tradície a kresťanských hodnôt v živote 
mesta.

V pondelok 4. mája sme si pri pa-
mätníku Milana Rastislava Štefánika 
pripomenuli 81. výročie oslobodenia 
mesta a odkaz jednej z najvýznamnej-
ších osobností našich dejín. 

Spomienkové stretnutie bolo venované 
úcte k minulosti, odvahe osloboditeľov 
a odkazu M. R. Štefánika, ktorý sa vý-
znamne zaslúžil o vznik spoločného 

štátu Čechov a Slovákov a je symbolom 
slobody, odvahy a vlastenectva.

 Na podujatí sa zúčastnili žiaci Zá-
kladnej školy s riaditeľom Mgr. Ras-
tislavom Bakajsom, primáto mesta 
JUDr. Ľubomír Golis, ako aj ďalší 
predstavitelia samosprávy. Spoločnou 
účasťou si pripomenuli, že historická 
pamäť je dôležitou súčasťou identity 
mesta aj národa. 

Primátor vo svojom príhovore zdô-
raznil: „Milan Rastislav Štefánik nebol 
len generálom či diplomatom, ale 
človekom veľkých ideálov. Jeho odkaz 
nám pripomína, že sloboda nie je sa-
mozrejmosť, ale hodnota, o ktorú sa 
treba starať..“

Milan Rastislav Štefánik patril medzi 
najvýraznejšie osobnosti slovenských 
dejín. Bol generálom, astronómom, 
diplomatom, cestovateľom a politikom. 
Jeho príbeh inšpiruje ďalšie generácie, 
lebo ukazuje, že odvaha, vzdelanie a pra-
covitosť menia dejiny. Štefánikov odkaz 
nás učí chrániť slobodu a demokraciu.

Spomienka pripomenula aj oslobode-
nie mesta pred 81 rokmi, ktoré prinieslo 
nový začiatok po vojne a útlaku. Bola 
to kľúčová udalosť v dejinách mesta a 
pripomienka obetí za mier. Ich odvaha 
zostáva súčasťou našej pamäti.

Záver patril položeniu vencov k pa-
mätníku, ktorým prítomní vyjadrili úctu 
a vďaku všetkým, ktorí bojovali za slo-
bodu a mier. Pietny akt bol posolstvom 
pre mladých. Účasť žiakov ukázala, 
že úcta k histórii sa musí odovzdávať 
ďalej. Tak si mladí uvedomia hodnotu 
mieru, rešpektu a zodpovednosti za 
budúcnosť. Česť pamiatke všetkých, 
ktorí nám darovali slobodu.

Posvätenie kríža v Zariadení pre seniorov 
Vo štvrtok 30.apríla sa v Zariadení pre 

seniorov v Turzovke konalo Posvätenie 
kríža, ktorý bude pripomínať Božiu 
prítomnosť v každodenných životoch 
našich prijímateľov sociálnej služby. 

Touto cestou chceme srdečne 

poďakovať pánovi dekanovi PhDr. 
Jánovi Vrbatovi za dar Svätého kríža ako 
symbolu viery, nádeje a Božej ochrany.  
Nech Vás pán dekan  Pán Boh odmení 
za Vašu duchovnú pastiersku službu. 

Mgr. Anna Andočová,
vedúca Zariadenia pre seniorov


